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GREENVILLE COUNTY CONSOLIDATED TAX NOTICE
www.greenvillecounty.org2021

CURRENT YEAR TAX AMOUNT DUE
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Greenville County Tax Collector
301 University Ridge, Suite 700

Greenville, SC 29601

TAX COLLECTOR’S COPY

Make all checks payable to Greenville County Tax Collector

FOR QUICKER PROCESSING, USE ONE CHECK PER PAYMENT STUB
����������	��������������!�"���#�����������������$���	��������������$���	���#�����������$��#������������������������%$�#������	�

KEEP THIS STATEMENT FOR YOUR RECORDS

DETACH AND RETURN THIS STUB WITH PAYMENTPLEASE DO NOT STAPLE, CLIP, TAPE, FOLD OR MUTILATE

COUNTY STORMWATER

CITY STORMWATER
HOMESTEAD LESS SCHOOL OPERATIONS

SCHOOL TAX CREDIT SAVINGS

Please allow at least 3 weeks for processing
AVOID LINES PAY BY CERTIFIED U.S. MAIL, REGULAR MAIL, INTERNET 
or TELEPHONE 1-844-257-6200 [Charges apply]
(http://www.greenvillecounty.org/TaxCollector/OnlineTax.aspx)�����$���
�$����%%��&#��&����'��(�)���*���	�����$��#��������"��+�,��	�����������#-���%��
����#�.�/#���%����$�����	���	��������	����	�0� 
1�23����3�,�Please read Both sides of bill before calling.

PAY JAN 16, 2022 – FEB 01, 2022
(INCLUDES ADDITIONAL 3% PENALTY)*

PAY FEB 02, 2022 – MAR 16, 2022
(INCLUDES ADDITIONAL 7% PENALTY)*

PAY AFTER MAR 16, 2022
(INCLUDES ADDITIONAL 5% PENALTY
PLUS $40.00 COST)*

PAY THIS AMOUNT ON OR
BEFORE JANUARY 15, 2022*

Want to switch to paperless billing?  Go to www.
greenvillecounty.org/TaxCollector/OnlineTax.aspx to
Opt-In &  sign up with this user ID ____________VSe-642

412019

ACCT #:        2100007167677                                 
DATE PRINTED:     10/29/2021 276       253460      6% 15210     .34240
MAP #:     T008.00-03-033.08

                                          
                                          
                                          

                                                             

DLS TIRE CENTERS INC
50 SAINT MARK RD
TAYLORS SC 29687-5233                      

77

ê2100007167677=è
2100007167677 5,634.90
MAP #:
T008.00-03-033.08 5,791.13

DLS TIRE CENTERS INC 6,155.69

6,456.08

2100007167677800000563490000005791130000061556900000645608

$       400.00TAYLORS SEWER FEE

$        27.00COUNTY STORMWATER FEE
===============

$     5,634.90TOTAL TAX AND FEES

P: / T: / S:

GREENVILLE SCHOOL 57% 2,953.59
TAYLORS FIRE 18% 949.04
GREENVILLE COUNTY 16% 742.54
TAYLORS SEWER 6% 336.12
LIBRARY 2% 121.67
GREENVILLE TECH 1% 76.05
ART MUSEUM % 22.81
ARENA DEBT SERVICE % 6.08

 
 

 
 

 
 

 
 

$ 5,634.90
$ 5,791.13

$ 6,155.69

$ 6,456.08

253,460
15,210

$     5,207.90

TAYLORS SEWER FEE $       400.00

$        27.00

DO NOT PAY THIS AMOUNT

PRIOR YEAR AMOUNT PAID: $5,466.96

       

IF YOUR ADDRESS IS NOT CORRECT PLEASE MAKE CHANGES IN THE BOX BELOW

DLS TIRE CENTERS INC
YOUR PROPERTY IS ASSESSED AT 6%
IF THIS IS YOUR LEGAL RESIDENCE
CONTACT REAL PROPERTY SERVICES
AT 864-467-7300.

ACRES:      .034
50 ST MARK RD
LOT/TRACT/UNIT   UNIT 50

ALLOCATION OF TAX MONEY

Scan And Pay
Your Bill Now

TTTATDDFAFAATDTAADATAFAATTATDADDTFADFTTADTDADTDFATDAAFTTTFDFTDATA

Greenville County Tax Collector
Department 390
PO Box 100221
Columbia SC 29202-3221



VISIT OUR WEB SITE AT WWW.GREENVILLECOUNTY.ORG
REVIEW YOUR TAX NOTICE BEFORE YOU PAY
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 TAX RECEIPTS ARE NULL AND VOID IF PAYMENT IS MADE WITH A CHECK THAT FAILS TO CLEAR THE BANK.  

AND A RETURNED CHECK PROCESSING FEE WILL BE IMPOSED

LEGAL RESIDENCE AND AGRICULTURAL USE 
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Legal Residence and Agricultural Use 
Questions ......................... 864-467-7300 

HOMESTEAD EXEMPTION
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Homestead Questions .................... 864-467-7300

REAL ESTATE VALUE APPEALS
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Value Questions ............................... 864-467-7300 

TO APPEAL A STORM WATER FEE
7�$��	�����(�����������(��-#�$�����	����#"�	�#���4�F$����;���
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www.greenvillecounty.org/land_development/billing.asp
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MORTGAGE ESCROW
If your mortgage company should be making your tax payment and this is 
not indicated on the front of this notice, contact your mortgage company 
immediately.�5	���(	������(��	��#����$���%����������������	���	���$��������(	#��

%�������	�������/�������#�����#�����.	���������������/0�� �
Escrow Questions ............................... 864-467-7040

CHECKS
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	���$���	���(	��������	�.���#������(	#��%����������(��	�����	�������/�������#��
���#��0

Do NOT stop payment on checks.
We do not accept starter or counter checks.  Checks must have name and 
address imprinted.
Returned Check Questions ............ 864-467-7050                        

OTHER QUESTIONS?
PLEASE CALL THE APPROPRIATE NUMBER TO AVOID A DELAY IN THE PROPER RESPONSE TO YOUR QUESTION                                                                                     
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